

MASS INTENTIONS**Monday – Ponedjeljak, June 20, 2011**

7:30 a.m. Mark Bozich Vera & family
 Filip & Sava Ljubičić Duško
 Bessie & Nick Trovato Catherine & Nick Perisin
 Stella Jenó Catherine & Nick Perisin
 Health of Giggie Louzon family

Tuesday – Utorak, June 21, 2011

7:30 a.m. Lori Riley Jan Zekich
 Peter Pivac Mr. & Mrs. Frank Louzon
 Jim Howard St. Jerome Home/School Association
 Nick Trovato Michaelina & Jerry Considine
 Stella Jenó Michaelina & Jerry Considine

Wednesday – Srijeda, June 22, 2011

7:30 a.m. Tonka & Scully Scalise Scalise family
 Zora Ilić ob. Stanko Šušnjara
 Barbara Zaninovich Stretch & El
 Nick Trovato Patricia & Andy Sperando
 Stella Jenó Patricia & Andy Sperando

Thursday – Četvrtak, June 23, 2011

7:30 a.m. Frank & Claire Narel family
 Michael Gurgone (1st Anniv.) Rose Ann & children
 U čast Gospi Međugorskoj ob. Ćosić
 U čast sv. Ivi ob. Ćosić

Friday – Petak, June 24, 2011**Birth of St. John the Baptist – Sv. Ivan Krstitelj**

7:30 a.m. Josie Hanson Michelle & Brian
 Morgan Strand Jan Zekich
 Jean Aljinovich (10th Anniv.) Giggie & Carol
 U čast sv. Ivi ob. Ćosić

Saturday – Subota, June 25, 2011

7:30 a.m. George Edgeworth Duško
 Josephine Hanson Genevive Botica

6:00 p.m. – Medjugorje Anniversary Mass

Mike Iozzo Iozzo family
 Carmen & Eva Butera family
 Barry Babich Mom, Dad, Lisa, Chris
 Nick & Jennie Salerno Rose Ann
 Petey Pivac Jack and Jane
 Rosa & Antonio Cianflone Rosa Folino

**Sunday – Nedjelja, June 26, 2011
 Corpus Christi – Tijelovo**

7:30 a.m. Jay Cosentino Ann Contino
 Evelyn, Sr. Bernardine and Jozo Ćondić Duško
 Gene Dengler Sr. Louis & Mary Scalise
 Tommy Hernaki Ann Contino
 Tony Doria Krišto family
 William & Mary Catizone children & grandchildren

9:30 a.m. Julia Frigan
 Vinka Curkovich
 Barbara Willis
 Peter Pivac
 Judy Moody
 Health of Rails Balestri

Cathy and Andrew
 family
 Margie & Gio Grassano
 Gabric Boosters
 Mary Fratto
 friend Giggie

11:00 a.m. – u spomen

Lucija i Drago Gavranović Neda i Hrvoje Pečuvčić
 Mara Runac Seka Rupčić i ob.
 Martin Žignić Mr. & Mrs. Drago Uremović
 Šima Vasilj sestra Zdenka
 Branko Draženović Cathy Amato
 John Rak Cannova family
 Šime i Lucija Franić ob. Žibrat
 Augustin Rodich Mr. & Mrs. Drago Uremović
 Jela Lovrić Zorica Krišto i obitelj
 Luca Krišto Josip Krišto i obitelj
 Pok. ob. Ćondić Duško
 Pok. ob. Slišković ob. Lončar
 Pok. ob. Golub ob. Tomić

LECTORS / EUCHARISTIC MINISTERS:

Sat., June 25, 6:00 p.m. Jan Ferro / Jan Ferro
Sun., June 26, 7:30 a.m. Matt Pesce / Matt Pesce
Sun., June 26, 9:30 a.m. Sonia Antolec / Ellen Ryan
Sun., June 26, 11:00 a.m. Darko Grgić, Ivanka
 Paraga, Mariana Kikaš

ALTAR SERVERS:

Sat., June 25, 6:00 p.m. Babich, Perseghin, Valenti
Sun., June 26, 7:30 a.m. Bova, Meo
Sun., June 26, 9:30 a.m. Bertucci, Sandoval,
 Wroblewski
Sun., June 26, 11:00 a.m. K. Hostička, M. Kosir, I.
 Jureta, L. Kutleša, K. Cikoch, K. Šego

For Rent:

► **31st Shields, 2 apartments**, 4 rms each, newly remodeled, stove, refrig & a/c. 312 582 8255
 ► **Apt. 29th Shields**, 5 rms, 2 bdrm, just painted, new carpeting, central heat & a/c, ceiling fans, blinds. 312-593-2864
 ► **Apt. 32nd Parnell**, 6 Rooms, 3 Bdrm, Garage parking, laundry hookup. \$950 plus utilities and security. No pets. 773 852 4244.
 ► Apt. 2-Bdrm, Dining Rm, front rm, kitchen. 312-282-0097.
 ► **Apt. 29th & Shields**, 4 room, 2 bdrms, newly remodeled. Call 312 225 2952.
 ► **Apt. 33rd Lowe**, 5-Rm, 3 Bdrm., h/w flrs, Appliances, \$975 plus utilities & sec. 773 852 4244
 ► **Apt. 3030 S. Princeton**, 3rd fl., rear, 4 room, 2 bdrms, 1 bath, fully remodeled, hardwood flrs, stove & fridge, 312-671-0308
 ► **32nd Princeton**, 4 rooms, 2 Bdrm. \$ 900 plus util. & sec. dep. 773 852 4244

Trojstvena ljubav

Mi kršćani ispovijedamo da je naš Bog jedan i jedini. Blagdan Presvetoga Trojstva želi posvijestiti da naš Bog nadilazi sve granice i ograničenja. On je Bog punine, neograničenosti: On je jedan i jedini - i to u tri osobe.

U današnjem evanđelju čujemo: »Bog je tako ljubio svijet da je poslao

svoga jedinog Sina, da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni.«

Ako dakle nešto može Boga označiti, ako postoje riječi koje ga mogu opisati, onda je to jednostavna rečenica Ivana apostola: »Bog je ljubav!« Bog, koji ne samo da ljubi, *nego je ljubav sama*, taj i takav Bog mora imati u sebi prostora za ljubav i uzvraćanje

ljubavi. On je jedan, ali u tri osobe.

Blagdan Presvetoga Trojstva nas poziva da svoj život uredimo na sliku Božju. Ako je Bog ljubav, i ako se njegova bit sastoji u darivanju i primanju: Oca Sinu i Sina Ocu i ako se taj odnos koji mi nazivamo Duhom Svetim širi na nas ljude, onda se to isto mora jasno očitovati i u našem životu. Po darivanju i ljubavi jednih prema drugima.

Hrvati – 'narod duboke katoličke vjere'

Papina audijencija u Vatikanu, srijeda, 8. lipnja 2011



Papa Benedikt s hrvatskom obitelji



janja: u šutnji je to naše "zajedno u Kristu" našlo svoju puninu. Tako je moj poziv na nasljedovanje Isusa bio odjek riječi koju je On sam uputio srcu

Draga braćo i sestre!

Danas ću vam govoriti o pastoralnom pohodu u Hrvatsku.... Bio je to, istina, kratak apostolski posjet, koji je u cijelosti održan u glavnom gradu Zagrebu, no ipak bogat susretima i nadasve snažnim duhom vjere, jer su Hrvati narod duboke katoličke vjere. ... Blaženi Ivan Pavao II., koji je Hrvatsku pohodio čak triput, stavio je snažan naglasak na ulogu obitelji u Crkvi; tako sam, ovim putovanjem, htio dati kontinuitet tome aspektu njegova Učiteljstva. U današnjoj Europi, narodi čvrste kršćanske tradicije imaju posebnu odgovornost u obrani i promicanju vrijednosti obitelji utemeljene na ženidbi...

... U to ozračje velike pozornosti prema obitelji, vrlo se lijepo uklopilo bdjenje s mladima, održano u subotu navečer na Jelačićevu Trgu, središtu grada Zagreba. Ondje sam se imao priliku susresti s novim hrvatskim naraštajem i primijetio sam snagu njegove mlade vjere, nošene velikim poletom prema životu i njegovu smislu, prema dobru, prema slobodi, to jest prema Bogu. Bilo je lijepo i dirljivo čuti te mlade kako pjevaju s radošću i zanosom, a zatim, u trenutku osluškivanja i molitve, vidjeti ih sabrane u dubokoj tišini! Njima sam ponovio pitanje koje je Isus uputio svojim prvim učenicima: "Što tražite?" — ali sam im rekao da Bog traži njih prvi i više no što oni traže njega. To je radost vjere: otkriti da nas Bog prvi ljubi! To nas otkriće trajno čini učenicima i stoga uvijek mladima u duhu! Taj je misterij, tijekom bdjenja, doživljen u molitvi euharistijskog klan-

mladih.

...[U] katedrali [je bilo] slavlje večernje s biskupima, svećenicima, redovnicima i mladima u formaciji... I tu smo, na poseban način, iskusili da smo kao crkvena zajednica jedna "obitelj". U zagrebačkoj katedrali se nalazi monumentalni grob blaženog kardinala Alojzija Stepinca, biskupa i mučenika. On se, u Kristovo ime, hrabro suprotstavio nasiljima nacizma i fašizma a, zatim, nasiljima komunističkog režima. Bio je zatočen i boravio u kućnom pritvoru u rodnom selu. Kreiran kardinalom od pape Pija XII., umro je 1960. od bolesti od koje je obolio u zatvoru. U svjetlu njegova svjedočanstva, ohrabrio sam biskupe i prezbitere u njihovoj službi, potaknuvši ih na zajedništvo i na apostolski polet; ponovno sam predložio posvećenim osobama ljepotu i radikalnost njihova oblika života; pozvao sam bogoslove i sjemeništare, novake i novakinje da s radošću slijede Krista koji ih je pozvao po imenu. Taj molitveni događaj, obogaćen prisutnošću mnogobrojne braće i sestara koji su posvetili svoj život Gospodinu, bio je za mene velika utjeha, i molim da hrvatske obitelji budu uvijek plodno tlo za rađanje brojnih i svetih poziva u službi Božjega kraljevstva.

... Zahvaljujem svima onima koji su me pratili i podupirali molitvom. Zahvaljujući tome taj je moj pastirski pohod protekao u najboljem redu. Sada, dok zahvaljujemo Gospodinu za taj veliki dar, molimo njega, po zagovoru Djevice Marije, Kraljice Hrvata, da ono što sam uzmogao posijati donese obilne plodove, za hrvatske obitelji, za čitav narod i za cijelu Europu.

- Događaji naše zajednice -

**Misa za 30. godišnjicu
Međugorskih događaja će biti u
ovu subotu 25. lipnja**

Trideset godina je prošlo od prvog ukazanja Gospe u Međugorju!



Svečana Misa će se slaviti u našoj crkvi svetog Jeronima u **ovu subotu 25. lipnja u 6 sati navečer.**

Pozivamo sve vas da nađete vremena za ovu veliku obljetnicu.

Naš posebni gost te večeri će biti gospođa **Colleen Willard**, koja je tamo čudotvorno izliječena od teške bolesti.

Poslije Mise možete susresti gospođu Willard u velikoj dvorani, gdje će bit servirana kava i kolači.

Procesija s Presvetim Sakramentom

Slijedeće nedjelje je blagdan Tijelova. Kao što činimo svake godine, tako i te nedjelje ćemo imati procesiju s Presvetim Sakramentom. Procesija počinje nakon svete mise u 9:30 sati (oko 10:20). Molimo pridružite nam se u ovom hodu s Gospodinom!

RADIO darovi

Hvala našim darovateljima za radio program: **Jozo i Milena Badrov** (\$100.00) i **Luka i Ana Zoko** (\$50.00).

Hvala za potporu i slušanje! Slušajte nas svake subote u 10 sati na 750 AM.

Sveti Ante — U ime svih naših hrvatskih franjevaca, zahvaljujemo svima koji su u tako velikom broju došli na svečanu proslavu svetoga Ante na Drexelu! I hvala za vaše molitve i darove našim franjevcima. Bio je prekrasan dan.

Pažnja: lutrija Velike Gospe

Ovaj prošli tjedan ste sigurno primili vaše karte za bogatu lutriju za Veliku Gospu. (Ako niste primili poštu, zovite naš župni ured: 312-842-1871.)

Prvo rano izvlačenje za nagradu od \$1,000.00 bit će 3. srpnja. Ako je vaše ime izvučeno i vaša karta dobije, ona i dalje vrijedi i vraća se u bubanj.

Kao i svake godine najveća nagrada na dan Velike Gospe **bit će \$20,000.00.**

Hvala za vašu suradnju u prodaji karata.

NAJAVE IZ NAŠIH ŽUPA:

- ◆ **DANAS: Godišnji piknik hrvatske župe Bl. A. Stepinca** održava se i ove godine tradicionalno na dan Očeva, danas 19. lipnja. Piknik će biti u Forest Preserve Caldwell i Touhy. Očekuje Vas ugodan dan uz svakako i nogometni turnir!
- ◆ **Godišnja fešta hrvatske župe Srca Isusova** je u slijedeću nedjelju 26. lipnja na prostorima župe. Svete mise, hrana, piće, zabava, prijatelji, zajedništvo! Svi ste dobro došli!



Sretan Očev dan, svim našim tatama!

'SURRENDER... AND HEALING IN MEDJUGORJE'

You are invited to come and hear Colleen & John Willard's

POWERFUL AND INSPIRATIONAL WITNESSING,

WHICH HAS BEEN SHARED THROUGHOUT THE UNITED STATES AND

IN EUROPE, AT MANY PARISHES & CATHOLIC SCHOOLS, MARIAN

CONFERENCES AND RETREATS, RADIO & TV, PUBLICATIONS AND

FEATURED IN A MEDJUGORJE MAGAZINE COVER STORY.



IN PICTURE ON RIGHT, COLLEEN IS SELLING HER WHEELCHAIR FOR 'BEST OFFER'

We are glad to have Colleen and John share with us their journey of suffering and **Colleen's dramatic healing** of an inoperable brain tumor and multiple diagnosed illnesses after making a pilgrimage to **Medjugorje!**

St Jerome's 30th Anniversary Medjugorje Mass,
Saturday, June 25, 6 pm

Journey with them as they share the unfolding of their family life which took an unexpected turn when Colleen was diagnosed with not only an inoperable brain tumor, but multiple illnesses which left her in a wheelchair and in 24 hour severe pain.

As her health deteriorated, her surrender to God's will in her life brought a new profound awareness of the great gift of the Cross and with it, a JOY she never knew existed before, the same JOY that St. Paul speaks of that is ours in uniting our sufferings with Christ.

You will be captivated to hear the movements of the Holy Spirit they experienced as they tell of a burning desire placed upon Colleen's heart and John's to make a pilgrimage... not for a healing... but to complete the 'pinnacle of prayer' Colleen wanted to leave behind for her family and loved ones.

Little did they know, that it would be in Medjugorje that John would see his sick wife being prayed over by Vicka (one of the visionaries), where she felt an intense heat, and upon receiving Jesus in the Holy Eucharist, would later get up out of her wheelchair, and climb the Hill of Apparitions!

Since her confirmed healing, their testimony has been translated in different languages, reaching over 92 countries, giving hope to others that the Cross can be experienced NOT as burden in life... but a treasured gift awaiting to unfold through unity with Our Crucified Lord. It is an evening that will awaken the heart to the Great Gift we have present every day in our lives for strength and healing, The True Presence of Jesus in the Holy Eucharist, and His Mother's presence in the world, all for the Glory of God! "Lord, I am not worthy to receive you, but only say the word and I shall be healed!"

THIS IS AN EVENING YOU WILL NOT FORGET AND ONE YOU WILL NOT WANT TO MISS!



John, Vicka & Colleen in Medjugorje